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Časopis pro pěstování matematiky, roČ. 95 (1970), Praha 

ÚLOHY A PROBLÉMY 

Úloha č. 1. Různoběžky a% (i = 1, 2, 3, 4) tvoří v rovině úplný čtyřstran {ať}. 
Tento čtyřstran určuje čtveřici úseček Qh kde Qt je poloměr Feuerbachovy kružnice, 
příslušné trojúhelníku o stranách aj9 ak, am (i, I, fc, m je libovolná cyklická permutace 
čísel 1,2, 3,4). 

Obráceně k předem dané, přípustné čtveřici délek Qt lze přiřadit nekonečně mnoho 
příslušných čtyřstranů {af}. 

a) Popište planimetrickou konstrukci, která toto přiřazení umožní! 
p) Sestrojte čtyřstran {ař}, je-li kromě přípustné čtveřice Qi dán kterýkoliv ze šesti 

průsečíků přímek a f! 

Úloha c. 2. Přímky at (i = 1, 2, 3) tvoří rovinný trojúhelník {ař}. Budiž dále a 4 

libovolná přímka taková, že spolu s přímkami ax tvoří úplný čtyřstran {ař} (i = 
= 1, 2, 3, 4), P bod té vlastnosti, že paty Si kolmic, z něho spuštěných na strany at 

čtyřstranů {aj leží v přímce. Nabývá-li pohyblivá přímka a 4 všech možných přípust­
ných poloh, probíhá bod P kružnici, opsanou pevnému trojúhelníku {ař}. Dokažte! 

Josef Brejcha, Brno 
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